
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 10 月 17 日 第 10-44 期

[二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（八）](#)

從救恩之泉歡然取水



神在祂經綸裏的心意，是要作活水的泉源，源頭，將祂自己分賜到祂的選民裏面，作他們的滿足和享受。這享受的目標，是要產生召會，神的配偶，作神的擴增，神的擴大，好成為神的豐滿，使祂得著彰顯；這是神在祂經綸裏的心願，喜悅。約翰四章十四節下半啟示湧流的三一神—父是源，子是泉，那靈是湧流的川，結果帶進永遠生命的總和，就是新耶路撒冷，作神永遠經綸的目標。

我們需要領悟，神的子民一缺少作生命水之生命的靈，就會有難處；當神的子民有豐盛之拯救的靈作為活水，他們中間的難處並與神之間的難處，就得著解決。基督藉著成為肉體，來到地上作磐石；祂在十字架上被神公義律法的權柄擊打，完成神的救贖，而從祂被扎的肋旁流出血與水來。血是為著我們法理的救贖，救我們脫離罪的愆尤；在復活裏生命的水是為著我們生機的拯救，救我們脫離罪的權能。祂的肋旁被扎，流出活水給神的子民喝；這活水是在復活裏生命的水，就是包羅萬有、賜生命的靈，作三一神終極的流出。

基督既已被釘十字架，那靈也已賜下，基督就不需要再被釘了，就是不需要再次擊打磐石，使活水流；我們要從釘十字架的基督接受活水，只需要『拿著杖』，並『吩咐磐石』。拿著杖就是在基督的死裏與祂聯合，並將基督的死應用在我們自己身上和我們的處境中。吩咐磐石，就是向基督這被擊打的磐石直接說話，求祂基於那靈已賜下的這個事實，將生命的靈賜給我們。我們若將基督的死應用在自己身上，並在信心裏求基督賜給我們

那靈，就必得著活的靈，作為生命全備的供應。摩西向百姓動怒，又錯誤的擊打磐石兩下，就是沒有尊神為聖；神沒有動怒，摩西卻動怒，沒有在神聖別性情上正確的代表神；他擊打磐石兩下，沒有遵守神在祂經綸裏的話。

在我們所說並所作一切關於神子民的事上，我們的態度必須按照神聖別性情，我們的行動必須按照祂神聖的經綸；這就是尊祂為聖；不然，我們會在言語和行動上背叛祂並得罪祂。我們需要領悟，當神的子民有難處時，他們所需要的乃是神實際的救恩，就是經過過程的三一神自己作為活水。

『你們必從救恩之泉歡然取水』（賽十二 3），我們需要認識源和泉的不同。源是源頭，泉是源頭的流出，河是流。在聖經裏，泉表徵在復活裏從神流出來，流入祂選民裏面的生命。『救恩之泉』含示救恩是源頭。救恩之泉的源頭是源，而那源是救恩。泉就是基督，從源流出，成了江河，就是那靈。經過過程的三一神是源，是泉，也是生命水的河；神作我們的救恩是源；基督是救恩之泉，給我們享受並經歷；那靈是在我們裏面這救恩的流。接受主作我們的救恩，是從救恩之泉取水；這水進到我們裏面，就滲透、流經我們全人，被我們吸收，甚至成為我們。

我們這些在基督裏的信徒，需要看見如何從救恩之泉取水，好喝生命的水並湧流生命的水；我們已被擺在喝一位靈的地位上，因此要切慕到主這裏來，求主把活水賜給我們，就是我們在人的靈裏並在真實裏，接觸那是靈的神。我們需要信入主，藉著向主說話，憑主說話，為主說話，在主裏並同著主說話，而從救恩之泉歡然取水。我們要操練不住的與主說話，認自己的罪，在主裏常常喜樂、讚美、感謝並呼求主名，向主歌唱。我們需要傳福音，使人知道基督所完成的，並在召會的聚會中盡功用。我們也要讓主在我們全人裏面居首位，照著神聖性情作每件事。

（江顯智）

第五篇、如何禱告享受神

現在我們就要題起十一點來，把這種呼吸神的禱告簡要的說一下：

第一點，朝見神

這種呼吸神的禱告，第一點，就是朝見神。剛纔我們已經讀過，作詩的人說，我渴慕神，我的心渴慕祂，像鹿渴慕溪水一樣；我甚麼時候得朝見神呢？我願意問弟兄姊妹，當你們禱告的時候，有沒有在那裏朝見神？有沒有在靈裏渴慕碰見神？請記得，每一次你到神面前去呼吸祂的時候，頭一點，或者頭一著，就是要操練朝見祂。千萬不要以為神僅僅是在天上，神更是住在你的靈裏。你知道，我們禱告的時候為甚麼總是把眼睛閉起來？這不單是要集中我們的精神，也是要把我們這個外面的人拖回來。我們這個人常是跟著我們的眼睛一直跑出去的，所以我們要禱告了，就要把這個眼睛的門關起來。閉起眼睛來，就是把你這個人向外的門關起來，把你這個向外的人掉回頭到靈裏面來。等到你把整個人從外面掉回來了，也把這個往外去的門關起來了，你就要回到你這個人的深處，運用你裏面的靈。你這樣回到裏面運用靈，你馬上就碰著神，你就能在靈裏朝見神了。

第二點，默默無聲

第二，當你這樣在靈裏碰著神之後，你還得學一個功課，不要太快的開口。我們碰著神的時候，不必大喊大叫，越肅靜越好，越安靜越好。所以第二就是要靜默，要默默無聲。我知道好些弟兄姊妹要他在禱告裏默默無聲，他就不會禱告了。因為他一安靜，他的心思就散亂了，所以他必須大喊大叫，才能幫助心思集中。這情形就證明他在禱告上沒有學過好的功課。

弟兄姊妹，我們在禱告的事上必須學一個厲害的功課，就是能把你整個的人從外面掉回來，能把你整個的人都停下，回到靈裏頭來朝見神。正像詩人所說，要住在耶和華的殿中，瞻仰祂的榮美。耶和華的殿就是我們的靈。我們要整個人回到靈裏頭，停在靈裏頭，在祂面前默默無聲。我再說，這一個是需要操練的。

所以要有一種呼吸神的禱告，就第一，要回到靈裏碰著神；第二，碰著神的時候，要在祂面前先靜默無聲。連我們人與人相交也是這樣。甚麼人一見你的面，就拉著你的手，又喊又叫，這個人和你並不一定親密。越是親密的朋友，一見面的時候，反而越是兩相靜默的；你看看他，他看看你，情意都在不言中。照樣，一個會親近神的人，他真的遇著神了，也必是靜默的。就是要流淚，也是把淚往裏面流；就是要說話，也是在裏面說，不是大喊大叫。親愛的弟兄姊妹，每一個學習呼吸神的人，都得學一個功課，當你在靈裏碰著神的時候，能先在祂面前有一點的靜默，

那是上好的。

第三點，瞻仰神的榮美

接著第三點，（當然這個次序不是律法的，不是呆板的，不過大概是這樣，或者說最好是這樣。）你在靜默中要學習瞻仰神的榮美。這也是好些基督徒不會作的事。瞻仰神的榮美就是說，你在靈裏頭把神好好的看一看，再看一看。當你到神面前禱告的時候，你要學習把許多的話都停下，把許多的話都摔掉，單單回到靈裏，朝見祂，碰著祂，在祂面前默默的看看祂，瞻仰祂；再看看祂，再瞻仰祂，再欣賞祂，再賞識祂。這是非常甜美的，也是該作的。千萬不要以為說，禱告就是求神作事。不，禱告的題目，對象不是事，禱告的題目，禱告的對象都是神自己。一開頭你要碰著祂，再往下去要在祂面前靜默無聲，再往下去就把祂好好看看，瞻仰瞻仰祂，把祂端詳端詳，這些都是吸收神，享受神。

第四點，求問

到了這一個時候，就可以開口了。但這個開口，不是求告，也不是求討，乃是求問。好些弟兄姊妹從來都沒有求問過。都是求告，都是求討。都是告訴神說，神哪，我的兒子病了，神哪，我有這個缺乏，有那個需要。這是求告。末了就是求討。神哪，你醫治我的兒子。神哪，你看顧我，你給我所需要的。這是求討。這都不是好的禱告。最好的禱告乃是求問。當你這樣碰著神，默默無聲，瞻仰祂的榮美，你就可以和祂商量，問祂說，神，我現在可不可以求問一件事情？這是最甜美的禱告。（待续）

禱告負擔

- 为接触新人，传扬福音祷告。
- 为 WVC 的福音祷告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为 SST 青少年及服事者祷告，使青少年有在靈里扎根的晨興生活，與同伴家長一同追求聖經真理，並在校園成為福音的種子。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主，
- 追求真理，參加研讀小組，與同伴禱告及參加禱告
- 聚会，為主日申言预备，並請准时到会。

报告事项

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言，進入第八篇。請參考 Campbell 內部網站，各樣參考材料。
- <http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 週二禱告聚會6:45用飯，在在刘弟兄家，6:45用飯，14020 Shadow Oaks Way, Saratoga。
- 夏季錄影訓練第 10,11,12 篇，10/23 弟兄。
- 秋季青少年特會將於 11/12-14 舉行(費用\$95) 10/31 報名截止。
- 冬季训练报名，12/27-1/1，截止日期：11/1/2010。
- 大本詩歌 246 首，榮耀的釋放。